



В городе Чусовом следователи выясняют обстоятельства гибели на пожаре священнослужителя

В следственном отделе по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели на пожаре 51-летнего служителя Верхне-Чусовской Казанской Трифоновой женской пустыни.

По предварительным данным, около 16 часов 30 минут 5 сентября 2018 года в одном из помещений Верхне-Чусовской Казанской Трифоновой женской пустыни, расположенной в деревне Красная Горка Чусовского района, произошёл пожар. В ходе его ликвидации было обнаружено тело мужчины, несшего в указанном монастыре послушание повара. При осмотре на месте видимых следов, указывающих на то, что погибший человек стал жертвой какого-либо насильственного преступления, не обнаружено.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для выяснения причины гибели мужчины и пожарно-техническая экспертиза для установления причины возгорания. Проводятся необходимые проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки в установленный законом срок будет принято основанное на законе соответствующее процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1253514>